

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.4.24
责任编辑:周伟琳
美编:廖渊

■公告提示

中体产业提示股价异动



截至 2007 年 4 月 23 日,公司股票连续三个交易日内累计涨幅已经超过了 20%。公司目前不存在应披露未披露的重大信息。

湘邮科技限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为 2077 万股;上市流通日为 2007 年 4 月 28 日。

浙江医药通过互保议案



董事会通过公司与升华集团控股有限公司和康恩贝集团有限公司继续互保的议案。

宝信软件选出新高管层



董事会同意选举王文海为董事长,陈在根为总经理,夏雪松为董事会秘书,沈雁为监事会主席。

两公司高管顶风违规抛售持股

□本报记者 陈建军

虽然《上市公司高管所持本公司股票及其变动管理规则》已由中国证监会正式颁布施行,但包括南方控股在内的 2 家公司个别高管依然顶风违规抛售所持的公司股份。

南方控股今天披露,公司董

事、副总裁陈德坤将自己的证券账户,借予其亲戚使用。4 月 16 日,陈德坤账户共买入公司股票 6000 股,并于 4 月 20 日卖出其中的 1336 股,剩余 4664 股。该项股票买入和卖出时间间隔未达六个月,违反了《中华人民共和国证券法》、《上市公司高管所持本公司股票及其变动管理规则》的有关规定。获

悉该情况后,公司董事会与陈德坤进行了核实确认,要求其将该账户此次交易中所获收益上缴公司,并冻结剩余的公司股票。

在陈德坤违规买卖南方控股股票差不多的时间内,东北一家上市公司的一名董事抛空了自己所持全部本公司股份计 16325 股,而根据有关规定,董事一年内

最多可以出售的股份数是全部持股的 25%,该董事的行为显然属于超比例出售。目前,该公司尚未对这名董事违规出售股票的行为发布公告,但在上海证券交易所网站进行了披露。

上海证券交易所有关人士认为,这两家公司个别高管在《上市公司高管所持本公司股票及其变

动管理规则》正式施行后仍顶风违规,性质比较严重。对于高管短线交易行为,交易所将给予至少通报批评的处罚,对于超比例出售股份,交易所将在查清具体情况后给予相应的处罚。此外,对于不断有个别高管作出的违规买卖系亲戚或家属所为的辩解,监管部门正在研究专门的应对方案。

央企中铁总公司拟年内上市

□本报记者 陈建军

又一家中央企业年内将现身资本市场。中铁二局今天刊登的澄清公告透露出它的实际控制人中国铁路工程总公司已经拟定年内登陆股市的计划。

中铁二局公告称,个别媒体近日报道公司控股股东中铁二局集团有限公司、实际控制人中国铁路工程总公司拟借壳公司实现整体上市。但经分别致函控股股东和实际控制人获悉,中铁二局集团没有整体上市的计划,而实际控制人中国铁路工程总公司则今年拟单独发起上市,即不会借壳公司实现整体上市。

中国铁路工程总公司登陆股市,将是又一家中央企业进入资本市场做大做强。2006 年,中国铁路工程总公司以第 441 位的排名进入“世界企业 500 强”,在国家统计局公布的“中国最大 500 家企业集团”中则排名第 10 位。自 1997 年以来,中国铁路工程总公司营业收入和新签合同额连年平均递增近 100 亿元,2005 年分别达到 1264 亿元和 2055 亿元,营业收入在中央企业中排名第 9 位。截至 2005 年底,中国铁路工程总公司的总资产为 1014 亿元。2006 年 11 月 10 日,成为国资委首批国有独资企业董事会试点企业,更名为中国铁路工程集团有限公司。

在近 160 家中央企业中,并非只有中国铁路工程总公司一家已经拟定了年内登陆股市的计划。据了解,另外还有几家中央企业也在紧锣密鼓地制定计划。前不久,与这些中央企业计划一批登陆股市的中国黄金集团有限公司已经通过中金黄金的定向增发,部分已实现了黄金资产的整体上市。

强生控股受让金信信托股权叫停

□本报记者 陈建军

强生控股今天公布的 2006 年报显示,它以协议价受让上海强生集团有限公司持有的金信信托股份有限公司 3.536% 的股权被中国银监会叫停了。

强生控股董事会表示,公司经 2003 年度股东大会通过,以协议价受让强生集团持有的金信信托 3.536% 的股权,并于 2004 年度支付预付款项 3816 万元。对上述股权转让,

监管部门中国银监会未予批复。2006 年 12 月,公司收回预付投资款 3816 万元。

2006 年,强生控股实现的主营业务收入为 128754 万元,净利润 11516 万元,分别比 2005 年同期增长 4.95% 和 7.48%。董事会表示,

强生控股表示,公司 2006 年继续通过兼并收购扩大出租汽车规模,收购了中国青旅上海汽车服务公司,全年新增 300 辆出租汽车,全年更新出租汽车 1447 辆。

巴士股份放弃转让兴业证券股权

□本报记者 陈建军

对去年 12 月决定出让的兴业证券 6000 万股股份,巴士股份现在决定解除出让协议。巴士股份今天刊登的公告说,公司正在与兴业证券股份受让方协商解除协议。

4 月 23 日,巴士股份第五届董事会第七次会议形成解除关于“兴业证券”股权转让的协议。不仅如此,巴士股份董事会还决定参与兴业证券的增资扩股。

根据兴业证券 2006 年度股东大会决议,向原股东按

10:3 的比例定向增发股份,价格为每股 1.5 元,巴士股份决定以自有资金 2700 万元认购 1800 万股。

2006 年 12 月,巴士股份五届五次董事会临时会议决定对外转让公司及下属子公司持有的兴业证券 6000 万股股权。

转让价格为每股 1.50 元。巴士股份当时的公告说,鉴于受让人的资质有待中国证监会的审核,本次股权转让存在不确定性。而巴士股份前后两次公告,均未说明受让其 6000 万股兴业证券股权的对象。

解放报业集团拟入主新华传媒

□本报记者 杨伟中

停牌一月有余的新华传媒,今天所披露公司定向增发的具体信息显示,其向特定对象即解放报业集团及其一致行动人,通过发行不超过 1.3 亿股股票,而拟收购的相关资产估算值逾 20 亿元。这一远远大于传言中的资产购入案。一旦成功实施,解放报业集团将成为新华传媒第一大股东。



新华传媒现第一大股东上海新华发行集团于 2000 年 9 月组建,是国内首家完成体制改革的传媒发行企业。去年 5 月,新华发行集团通过收购华联超市控股权及进行重大资产重组,并于当年 8 月获中国证监会正式批准后,使得旗下的新华传媒正式借壳上市。然而,新华传媒于今年 3 月 5 日公告称,正在讨论的定向增发事宜“有待进一步论证”,股票自即日起停牌。

据新华传媒今天发布的第四届第二十三次董事会决议公告,公司拟将购买的解放报业集团旗下企业资产包括:申报传媒公司 100% 股权、晨刊传媒 100% 股权、人才市场报传媒公司 100% 股权、地铁时代传媒公司 57.5% 股权、房地产时报传媒公司 100% 股权、解放教育传媒公司 100% 股权。

初步分析新华传媒拟购入

的 9 项资产可见,其中有 5 份不同类型报纸和 1 份杂志的经营权和所有权益;还有以发行为主的物流公司(风火龙)和广告公司(中润解放)各一家,以及一家以建设经营物业为主的传播公司(解放文化传播)。其中,《申江服务导报》位居上海周报市场占有率为第一,2006 年度净利润达 4296 万元;主要代理解放报业集团旗下报纸广告业务的中润解放公司,上年度净利润达 1.1 亿元,同比增长近 100%。

新华传媒未经审计的 2007 年盈利预测显示,本次定向增发注入公司的资产全年可以实现净利润为 16612 万元。

据悉,新华传媒此次定向增发的数量有待董事会确认最终认购资产后,并经审计评估后最终确定;发行价格参照公司股票停牌公告前 20 个交易日的股票平均值即每股 16.29 元。

华发股份 大股东产权转让

4 月 23 日,华发股份接到第一大股东珠海经济特区华发集团公司通知,珠海市人民政府批准了《珠海经济特区华发集团公司整体产权转让实施方案》,珠海市国资委已经根据批准文件的精神委托珠海市产权交易中心办理其持有的华发集团整体产权公开竞价转让事宜,并于今日起在珠海市产权交易中心公开挂牌。(陈建军)

莫名“硕鼠”日吞玉米存货 140 吨

丰原生化年报业绩大幅预亏 3.9 亿

□本报记者 袁小可

来历不明的“硕鼠”,在 2006 年一年间,以平均每天 140 多吨的速度吞噬着丰原生化的玉米存货。

今天,丰原生化在公告中不仅大幅修正 2006 年年报业绩预告,而且预计今年一季度仍将发生亏损。依照公司曾披露的年报业绩预告显示,公司预计业绩同比下降 50% 以上。但公司今天表示,目前根

据初步预算,公司 2006 年度预计亏损 39 亿元左右。

39 亿元的巨额亏损源于何处?丰原生化对此解释道,一方面,玉米等原辅料价格上涨、人民币升值、贷款利率上调、期间费用增加、四季度公司重组期间管理不稳定等因素,估计影响利润 2 亿多元。另一方面,因控股股东变更,公司 2006 年年底组织了相关部门和专家对存货、固定资产进行盘点、评估和分析。对玉米库存进行盘点,

预计盈亏约 52 万吨,约占公司全年玉米消耗量 160 多万吨的 3%,价值约 8000 万元。因技术改造和工艺调整,预计计提固定资产减值准备和固定资产清理约 19700 万元,占公司固定资产总额的近 4%。

经与审计机构沟通,公司与审计机构不存在分歧。

按照规定,存货每年至少盘点一次,盘点结果如果与账面记录不符,盈盈的存货,应冲减当期的管理费用;盈亏的存货,在减去

过失人或者保险公司总裁等赔款和残料价值之后,计入当期管理费用。属于非常损失的,计入营业外支出。

丰原生化董事会会对以前年度年报的真实性均做出了保证,由此可以推出,此次盈亏 5.2 万吨是 2006 年一年的损失,这就意味着,丰原生化的玉米存货一年中每天损失 140 多吨。不过,其巨额外数量盈亏因何而起,目前尚不得而知。

《上海证券报》读者有奖网络调查

请登陆 survey.cnstock.com

只需您 5 分钟,即可以完成调查。对您的付出,我们准备了优厚大奖予以回报!

读者调查活动细节

- 依据提示完成调查问卷
- 填写读者数据,以备抽奖

调查时间:4 月 12 日至 4 月 26 日

上海证券报
Shanghai Securities News

